When you think generally about the future, do you feel...

Base: All
respond 240 117 101 101 | 10 102 102 103 101 1125 422
ents 77 1211 1017 1020 2 1036 | 6 1020 | 1014 1027 5 64 6 1124 | 1014 | 5 6 5 1009 1044 1024 1005 | 1130 | 1013 | 2166 3507 6 7148 | 8320 8
Weighte | 230 100 100 100 | 10 100 100 100 100 1100 400
d
Very 212
confiden | 3 72 128 27 189 | 161 287 11 69 41 310 | 58 21 109 29 9 40 51 65 27 93 51 109 166 269 370 522 961 488 796
t 19 29 31 20
9% 7% 13% 3% % 16% % 1% 7% 4% % 6% | 2% 11% 3% 1% 4% 5% | 6% 3% 9% 5% 1% | 17% | 13% 12% 5% 14% | 6% %
Somewh | 793 27 158
at 8 286 605 320 340 | 502 487 193 469 261 480 | 6 118 | 267 303 274 309 249 | 454 226 512 396 337 272 839 893 3660 | 2545 | 2566 2
confiden | 35 34 49 48 28 12 25 40
t % 29% 61% 32% % 50% % 19% | 47% 26% % % % 27% 30% | 27% | 31% | % 45% 23% 51% 40% | 34% | 27% | 42% 30% 33% 36% | 32% %
Somewh | 990 50 131
at 0 418 246 557 381 | 296 201 668 386 496 179 | 9 404 | 473 569 558 492 461 | 395 608 343 472 405 385 700 1271 5464 | 2465 | 3697 8
wortied 43 38 20 18 51 40 46 33
% 42% 25% 56% % 30% % 67% | 39% 50% % % % 47% 57% | 56% | 49% | % 40% 61% 34% 47% | 40% | 39% | 35% 42% 50% 35% | 46% %
Very 303 15
worried 9 224 21 96 90 42 25 127 76 202 30 7 457 | 152 98 159 159 238 | 86 139 52 81 149 177 191 466 1353 1029 | 1249 304
13 16 46 24
% 22% 2% 10% 9% 4% 2% 13% | 8% 20% 3% | % % 15% 10% | 16% | 16% | % 9% 14% 5% 8% 15% | 18% | 10% 16% 12% 15% | 16% 8%
Top2Bo | 100 33 237
X 61 358 733 348 530 | 663 775 | 205 538 302 791 | 5 139 | 376 333 283 349 301 | 519 252 605 447 446 438 1108 1263 4183 | 3507 | 3054 8
(Confide | 44 53 77 79 33 14 30 59
nt) % 36% 73% 35% % 66% % 20% | 54% 30% % % % 38% 33% | 28% | 35% | % 52% 25% 60% 45% | 45% | 44% | 55% 42% 38% 50% | 38% %
Low2Bo | 129 66 162
x 39 642 267 652 470 | 337 225 | 795 462 698 209 | 5 861 | 624 667 717 651 699 | 481 748 395 553 554 563 892 1737 6817 | 3493 | 4946 2
(Worried | 56 47 23 21 67 86 70 41
) % 64% 27% 65% % 34% % 80% | 46% 70% % % % 62% 67% | 72% | 65% | % 48% 75% 40% 55% | 55% | 56% | 45% 58% 62% 50% | 62% %




